

FOLDING SHREDDER

TY-FSHR SERIES



The ABOLLO FOLDING SHREDDER, which allows you to complete your field work more efficiently and reliably, stands out with its powerful design and innovative features. Designed with two different model options, this machine offers options suitable for different needs with its 6400 mm working width and 144 blade version and 4800 mm working width and 96 blade version model. The rotors of our machine are assembled by taking 100% balance. This minimizes wear caused by vibration, extends the life of your machines and provides reliable performance for many years. The rotor speed is determined as 2000 rpm with suitable pulleys. Thanks to the unbalanced conical locks, the durability of the pulleys and rotor is increased, ensuring long-lasting use of the machines. Considering road transportation, our machine is designed in a foldable structure. The foldable feature reduces the width of the machine and provides ease of transportation. The folding mechanism works with high-power hydraulic lifts on the right and left sides, thus ensuring safe and fast opening and closing.

Складной измельчитель, машина складного типа, которая позволяет выполнять полевые работы более эффективно и надежно, выделяется своей мощной конструкцией и инновационными особенностями. Разработанная в двух различных моделях, эта машина предлагает варианты, соответствующие разным потребностям: модель с рабочей шириной 6400 мм и 144 ножами и модель с рабочей шириной 4800 мм и 96 ножами. Роторы нашей машины собираются с учетом 100% баланса. Это минимизирует износ, вызванный вибрацией, продлевает срок службы ваших машин и обеспечивает надежную работу на многие годы. Скорость ротора определяется как 2000 об/мин с подходящими шкивами. Благодаря неуравновешенным коническим замкам увеличивается прочность шкивов и ротора, что гарантирует длительный срок службы машины. Учитывая транспортировку по дорогам, наша машина спроектирована в складной конструкции. Складная функция уменьшает ширину машины и обеспечивает удобство транспортировки. Механизм складывания работает с помощью мощных гидравлических подъемников справа и слева, обеспечивая безопасное и быстрое открытие и закрытие.

آلة التقطيع القابلة للطي، التي تتيح لك إنجاز أعمالك الميدانية بكفاءة وموثوقية أكبر، تتميز بتصميمها القوي وميزاتها المبتكرة. صُممت هذه الآلة بخيارين مختلفين من الطراز، وتوفر خيارات تناسب مختلف الاحتياجات، بعرض عمل 6400 مم و 144 شفرة، وعرض عمل 4800 مم و 96 شفرة. يتم تجميع دوارات آلتنا بتوازن تام. هذا يقلل من التآكل الناتج عن الاهتزاز، ويطيل عمر الآلة، ويوفر أداءً موثوقًا لسنوات عديدة. يتم تحديد سرعة الدوار عند 2000 دورة في الدقيقة باستخدام بكرات مناسبة. بفضل الأقفال المخروطية غير المتوازنة، تزداد متانة البكرات والدوار، مما يضمن استخدامًا طويل الأمد للآلات. مع مراعاة النقل البري، صُممت آلتنا بهيكل قابل للطي. تقلل هذه الميزة من عرض الآلة وتوفر سهولة النقل. تعمل آلية الطي باستخدام الرافعات الهيدروليكية عالية الطاقة على الجانبين الأيمن والأيسر، مما يضمن فتحًا وإغلاقًا آمنًا وسريعًا.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل	
				TY-FSHR4800	TY-FSHR6400
Width	ширина	العرض الكلي	cm	530	690
Length	длина	الطول الكلي	cm	198	198
Height	высота	الارتفاع الكلي	cm	149	149
Folded Width	Сложенный Ширина	عرض النقل	cm	230	230
Folded Length	Сложенный Длина	طول النقل	cm	198	198
Folded Height	Сложенный Высота	ارتفاع النقل	cm	270	350
Weight	Вес	الوزن	kg	2690	3132
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	480	640
Number of Hoes	Количество мотыг	عدد المعاول	Qty	96	144
Tire Size	Размеры шин	مقاس الإطار	-	10.0 / 75 - 15,3	10.0 / 75 - 15,3
Blade Speed	Скорость лезвий	سرعة الشفرات	rpm	2000	2000
PTO Rotation	ВОМ Вращение	مخرج القدرة (P.T.O)	rpm	1000	1000
Power of Tractor	Мощность трактора (л.с.)	قوة تراكتور	hp	147 - 200	150 - 200